

Профессиональный семинар для педагогов

Запах успеха во всем мире



МБДОУ Детский сад № 188 был открыт в январе 1960 г. как ведомственные ясли № 97, завода РТИ, и был рассчитан на 120 мест (6 групп). С 1 июля 2004 г. детский сад был передан на баланс Управления образования Администрации Чкаловского района.

В 2009 г. учреждение получило лицензию на образовательную деятельность как учреждение комбинированного вида.

МБДОУ № 188 Чкаловского района, несмотря на свой возраст, и сегодня идет в ногу со временем. Удовлетворяя потребности родителей — наших друзей и помощников, наш детский сад оказывает помощь слабовидящим детям по коррекции зрения и речи. В такой непростой работе педагоги сталкиваются с трудностями, например, при освоении новых досок в связи с нехваткой готовых ресурсов — материалов, которые можно использовать с интерактивной доской, чтобы облегчить внедрение

нового оборудования в процесс обучения или в ходе организации досуга. Так, с целью повышения профессиональной мобильности педагогов 25 января 2013 года в нашем дошкольном учреждении, которым уже на протяжении многих лет руководит опытный профессионал Дмитриева Н. Г., заместителем заведующей Мамедовой Н. М. был организован и совместно с педагогическим коллективом и с сотрудниками РГППУ проведен семинар-практикум «Современные тенденции применения технических средств в образовательном процессе». На семинаре присутствовали не только педагоги нашего учреждения, но и сотрудники других детских садов района. Лектор познакомила педагогов района с инновациями в мире информационных компьютерных технологий, в зале было проведено онлайн голосование на пультах, что дает педагогу возможность проведения более быстрого и точного мониторинга, назвала сайты, на

которых можно посмотреть информацию для построения непосредственной образовательной деятельности. Кроме того, она порекомендовала использовать в работе интерактивные ресурсы «PebSTUDIO». В отличие от большинства готовых образовательных ресурсов материалы PebSTUDIO не представляют собой заключенное решение, ни один из элементов которого не может быть изменен. PebSTUDIO не ограничивает педагогическое творчество, избавляет от части рутинной работы по поиску картинок. Разнообразные интерактивные приемы и оригинальные идеи, использованные для создания ресурсов PebSTUDIO, помогут превратить обычное занятие с детьми в праздник.

После семинара у педагогов повысилась познавательная активность к ИКТ. Если раньше они говорили: «Мы не знаем. Кто бы нам это объяснил? А зачем нам это надо?», то после семинара они активно включились в деятельность такого рода. Теперь, в условиях развития информационных технологий, педагогический коллектив нашего ДОУ находится в постоянном поиске новых, более эффективных способов передачи информации воспитанникам. Поскольку компьютер занимает прочные позиции в жизни современного ребенка, задача педагогов — показать детям его многочисленные возможности.

Для развития профессиональной мобильности педагоги стараются активно участвовать в семинарах, конкурсах, конференциях района, города, Федерации. Имеются печатные работы городского, регионального, федерального и международного уровня.

Педагоги постоянно повышают свой профессионализм на курсах повышения квалификации. Ведь профессионально мобильный педагог должен быть готов к любым изменениям в сфере образования. Одним из важных факторов, влияющих на формирование мобильности педагога, являются информационные компьютерные технологии.

Нужно отметить и воспитанников детского сада, которые не отстают от педагогов. Так, наши дети стали участниками Всероссийского конкурса «Наполни сердце добротой», «Чудо-чудо, Новый год!», «Самый счастливый Новый год!».

Кто постигает новое, лелея старое, тот может быть педагогом!!!

Автор: заместитель заведующей
МБДОУ Д/С №188 по ВМР Мамедова
Намизер Мазахимкызы

